

**15 -ാം കേരള നിയമസഭ**

**11 -ാം സമ്മേളനം**

**നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 722**

**11-06-2024 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്**

**ചാത്തന്നൂർ മണ്ഡലത്തിലെ തെരുവ് വിളക്ക് സ്ഥാപിക്കൽ**

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
<b>ശ്രീ ജി എസ് ജയലാൽ</b>		<b>ശ്രീ . കെ . കൃഷ്ണൻകുട്ടി (വൈദ്യുതി വകുപ്പ് മന്ത്രി)</b>	
(എ)	<p>2023-24 ലെ ബജറ്റിൽ 3 കോടി രൂപ അനുവദിച്ചിരുന്ന, ചാത്തന്നൂർ മണ്ഡലത്തിലെ സ്കീം ലൈൻ വലിക്കൽ, തെരുവ് വിളക്ക് സ്ഥാപിക്കൽ എന്നീ പ്രവൃത്തികളുടെ ഭരണാനുമതിക്കായി എസ്റ്റിമേറ്റ് തയ്യാറാക്കി സമർപ്പിക്കുന്നതിന് ചാത്തന്നൂർ, കണ്ടറ ഇ.ഇ. ഓഫീസുകൾ നാളിതുവരെ സ്വീകരിച്ച നടപടികളിലെ പുരോഗതി വിശദമാക്കുമോ;</p>	(എ)	<p>ചാത്തന്നൂർ നിയോജക മണ്ഡലത്തിൽ ഉൾപ്പെടുന്ന വിവിധ പഞ്ചായത്തുകളിലും പരവൂർ മുൻസിപ്പാലിറ്റിയിലും സ്കീം മെയിൻ വലിക്കുന്നതിനുള്ള എസ്റ്റിമേറ്റ് ബഹുമാനപ്പെട്ട MLA യുടെ നിർദ്ദേശപ്രകാരം തയ്യാറാക്കിയിരുന്നു. എന്നാൽ തുടർ നിർദ്ദേശപ്രകാരം പഞ്ചായത്ത് തല വാർഡ് തിരിച്ചുള്ള എസ്റ്റിമേറ്റ് സമർപ്പിക്കേണ്ടതായിട്ടുണ്ടായിരുന്നു. പഞ്ചായത്ത് അധികൃതരുമായും ജനപ്രതിനിധികളുമായും ബന്ധപ്പെട്ട് സംയുക്ത പരിശോധന പൂർത്തിയാക്കി മാത്രമേ ടി പ്രവൃത്തി പൂർത്തീകരിക്കാൻ കഴിയുമായിരുന്നുള്ളൂ. 10,91,90,013/- രൂപയുടെ എസ്റ്റിമേറ്റ് തയ്യാറാക്കിയിട്ടുണ്ട്.</p>
(ബി)	<p>എസ്റ്റിമേറ്റ് തയ്യാറാക്കുന്നതിൽ നേരിടുന്ന കാലതാമസത്തിന് കാരണങ്ങൾ എന്തെങ്കിലുമുണ്ടെങ്കിൽ അവ പരിഹരിക്കുന്നതിന് നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ടോ എന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ; വിശദാംശം നൽകുമോ;</p>	(ബി)	<p>ചാത്തന്നൂർ നിയോജക മണ്ഡലത്തിൽ ഉൾപ്പെടുന്ന വിവിധ പഞ്ചായത്തുകളിലും പരവൂർ മുൻസിപ്പാലിറ്റിയിലും സ്കീം മെയിൻ വലിക്കുന്നതിനുള്ള എസ്റ്റിമേറ്റ് ബഹുമാനപ്പെട്ട MLA യുടെ നിർദ്ദേശപ്രകാരം തയ്യാറാക്കിയിരുന്നു. എന്നാൽ തുടർ നിർദ്ദേശപ്രകാരം പഞ്ചായത്ത് തല വാർഡ് തിരിച്ചുള്ള എസ്റ്റിമേറ്റ് സമർപ്പിക്കേണ്ടതായിട്ടുണ്ടായിരുന്നു. പഞ്ചായത്ത് അധികൃതരുമായും ജനപ്രതിനിധികളുമായും ബന്ധപ്പെട്ട് സംയുക്ത പരിശോധന പൂർത്തിയാക്കി മാത്രമേ ടി പ്രവൃത്തി പൂർത്തീകരിക്കാൻ കഴിയുമായിരുന്നുള്ളൂ. 10,91,90,013/- രൂപയുടെ എസ്റ്റിമേറ്റ് തയ്യാറാക്കിയിട്ടുണ്ട്.</p>
(സി)	<p>പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തികൾക്ക് എത്രയും വേഗത്തിൽ ഭരണാനുമതി ലഭിക്കുന്നതിലേക്കായി എന്നത്തേക്ക് എസ്റ്റിമേറ്റ് സമർപ്പിക്കുവാൻ കഴിയുമെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ?</p>	(സി)	<p>ചാത്തന്നൂർ നിയോജക മണ്ഡലത്തിൽ ഉൾപ്പെടുന്ന വിവിധ പഞ്ചായത്തുകളിലും പരവൂർ മുൻസിപ്പാലിറ്റിയിലും സ്കീം മെയിൻ വലിക്കുന്നതിനുള്ള എസ്റ്റിമേറ്റ് ബഹുമാനപ്പെട്ട MLA യുടെ നിർദ്ദേശപ്രകാരം തയ്യാറാക്കിയിരുന്നു. എന്നാൽ തുടർ നിർദ്ദേശപ്രകാരം പഞ്ചായത്ത് തല വാർഡ് തിരിച്ചുള്ള</p>

എസ്റ്റിമേറ്റ് സമർപ്പിക്കേണ്ടതായിട്ടുണ്ടായിരുന്നു.  
പഞ്ചായത്ത് അധികൃതരുമായും  
ജനപ്രതിനിധികളുമായും ബന്ധപ്പെട്ട് സംയുക്ത  
പരിശോധന പൂർത്തിയാക്കി മാത്രമേ ടി പ്രവൃത്തി  
പൂർത്തീകരിക്കാൻ കഴിയുമായിരുന്നുള്ളൂ.  
10,91,90,013/- രൂപയുടെ എസ്റ്റിമേറ്റ്  
തയ്യാറാക്കിയിട്ടുണ്ട്.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ